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Brno - Již dvacet let  využívají rodiče s dětmi i dospělí pacienti služeb Centra dětských odborných 

zdravotnických služeb Brno, p.o. (CDOZS). Zřizovatelem tohoto nestátního zdravotnického 

zařízení je  Statutární město Brno a jako jeho příspěvková organizace vzniklo CDOZS l.1.1991.  Kromě 

polikliniky „Bílý dům“ na Žerotínově náměstí provozuje CDOZS také Dětské rehabilitační centrum na ul. 

Kyjevská, Logopedický stacionář na ul. Synkova v Líšni a pro zdravé děti do 3 let věku zajišťuje péči 

v jeslích na ulici Stamicova, Fügnerova a Fr. Skaunicové. 

V poliklinice „Bílý dům“ je poskytovaná specializovaná ambulantní zdravotní péče, a to nejen dětem - 

jak je uvedeno v názvu zařízení, ale doplňkově i pacientům dospělým. Poliklinika je se svými 46 

specializovanými ambulancemi a odbornými pracovišti (včetně pracoviště radiodiagnosticky, 

hematologické a biochemické laboratoře, pracoviště domácí péče a činnosti sociální pracovnice) 

největším dětským sdruženým ambulantním zařízením v městě Brně. V poliklinice je ročně 

v jednotlivých ambulancích poskytnuta péče cca 80 tis. pacientů. Velkou výhodou polikliniky je její 

umístění v centru Brna, s dobrou dostupností městské hromadné dopravy. Ve dvorním traktu budovy je 

parkoviště, určené především imobilním pacientům. 

 

Začátky vzniku polikliniky nebyly lehké. Poliklinika vznikala v prostorách, které dříve sloužily jako 

kanceláře a postupná přeměna těchto prostor v ordinace lékařů, odborná pracoviště a čekárny pro pacienty 

byla velmi náročná. V prvním desetiletí existence zařízení se optimalizoval rozsah služeb, které CDOZS 

poskytuje, vytvořila se stabilní klientela a organizace našla pevné místo v síti zdravotnických zařízení 

v městě Brně.  

V druhém desetiletí své činnosti se organizace zaměřila na ekonomickou stabilizaci a zkvalitňování 

poskytovaných služeb a kultivaci a zpříjemňování prostředí ve všech svých zařízeních. 

V posledních 8 letech organizace hospodaří s kladným výsledkem.  

V poliklinice „Bílý dům“ byly provedeny velké opravy. Proběhla například oprava střechy, dostavba 

evakuačního výtahu a rekonstrukce dvou původních výtahů. Z vlastních finančních prostředků 

organizace byly v letošním roce dokončeny opravy sociálních zařízení ve všech podlažích budovy a 

dále byla provedena oprava elektroinstalace, včetně výměny podhledů v chodbě ve 4.NP a byla 

provedena výměna požárních dveří. Průběžně se doplňuje a obnovuje zdravotnické techniky. 

 

Současně se zkvalitňováním poskytovaných odborných služeb jsme se zaměřili na zpříjemňování 

prostředí pro návštěvníky i zaměstnance polikliniky. Všechny ordinace a čekárny polikliniky byly 

vybaveny novým nábytkem a vybavením.  

Rozlehlá, dříve neútulná vstupní hala polikliniky se proměnila v příjemné místo pro maminky s dětmi a 

další návštěvníky polikliniky. Barevné dětské hrací koutky s hračkami, boxy na kočárky, přebalovací 

pulty, tím vším se snažíme zpříjemnit prostředí pro malé pacienty. Ostatní návštěvníci polikliniky mají 

v hale k dispozici nápojový automat, mohou navštívit prodejnu Zdravé výživy a Kavárnu White House 

Café, která se nachází v přízemí Vyšší odborné školy zdravotnické.  

 

V rámci zkvalitňování služeb se nezapomnělo na modernizaci v začleněných zařízeních CDOZS. 

V roce 2004 proběhla z rozpočtu města Brna celková rekonstrukce celého objektu jeslí na ulici 

Fügnerova, v roce 2005 se uskutečnila částečná rekonstrukce jeslí na ulici Stamicova a o čtyři roky 

později, po rozsáhlé rekonstrukci, vzniklo z původních dvou Dětských rehabilitačních stacionářů na 

http://www.cdozs.cz/poliklinika.htm


ulici Kyjevská a Labská nové Dětské rehabilitační centrum „Medvídek“ pro tělesně handicapované 

děti. Rekonstrukce stála 30 milionů a byla hrazena z rozpočtu města Brna.  

V loňském roce byla zahájena přístavba tohoto centra, která rozšíří Dětské rehabilitační centrum o 

Centrum zdravotně-sociální pomoci pro děti se specifickými potřebami a jejich rodiny se zapojením 

fondů z EÚ.  

Postupná modernizace a zlepšování vnitřního prostředí probíhala současně i v dalších zařízeních –  

Logopedickém stacionáři na ul. Synkova a jeslích na ulici Fr. Skaunicové. 

 

MUDr. Rut Svobodová  

ředitelka CDOZS 

Více informací o CDOZS naleznete na webových stránkách www.cdozs.cz 


